
「浅口まるごと産業祭来場者アンケート」 集計 

アンケート総数：485 有効：485 無効：0 （％は 件数／有効アンケート数 です）  

 

Q1 どちらから来られましたか  

件数 設問 グラフ 割合 

190 浅口市 
 

39.2% 

102 倉敷市 
 

21.0% 

85 その他 
 

17.5% 

61 里庄町 
 

12.6% 

23 笠岡市 
 

4.7% 

10 総社市 
 

2.1% 

8 井原市 
 

1.6% 

3 矢掛町 
 

0.6% 

 

Q2 来られた方の年齢を教えてください  

件数 設問 グラフ 割合 

98 10歳未満 
 

20.2% 

86 70代以上 
 

17.7% 

78 30代 
 

16.1% 

72 40代 
 

14.8% 

56 50代 
 

11.5% 

45 60代 
 

9.3% 

30 10代 
 

6.2% 

17 20代 
 

3.5% 

 

Q3 来られた方の性別を教えてください  

件数 設問 グラフ 割合 

295 女性 
 

60.8% 

187 男性 
 

38.6% 

 

Q4 誰と来場されましたか  

件数 設問 グラフ 割合 

378 家族 
 

77.9% 

48 友人 
 

9.9% 

33 一人 
 

6.8% 

18 その他 
 

3.7% 

 

  



Q5 このイベントをどうやって知りましたか（複数選択可）  

件数 設問 グラフ 割合 

232 チラシ 
 

47.8% 

74 知人からの紹介 
 

15.3% 

68 ホームページ 
 

14.0% 

49 SNS 
 

10.1% 

36 広報誌 
 

7.4% 

35 テレビ 
 

7.2% 

26 その他 
 

5.4% 

6 看板・のぼり 
 

1.2% 

1 ラジオ 
 

0.2% 

 

Q6 このイベントに来場した目的は何ですか（複数選択可）  

件数 設問 グラフ 割合 

187 面白そうだから寄ってみた 
 

38.6% 

135 ビンゴゲームに参加するため 
 

27.8% 

130 浅口市・里庄町を知るため 
 

26.8% 

115 目当ての出店者ブースに行くため 
 

23.7% 

106 舞台イベントを見るため 
 

21.9% 

57 新しい発見を期待して 
 

11.8% 

32 知人から来場をすすめられた 
 

6.6% 

24 その他 
 

4.9% 

 

Q7 このイベントの満足度を教えてください  

件数 設問 グラフ 割合 

263 満足 
 

54.2% 

119 やや満足 
 

24.5% 

82 普通 
 

16.9% 

4 やや不満 
 

0.8% 

1 不満 
 

0.2% 

 

来場者アンケートにご協力いただき、有難うございました。 

コメント欄にご記入いただいた内容とともに、次回開催に向けて参考にさせていただきます。 

 

浅口商工会 


